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Відділ соціальної допомоги управління праці та соціального захисту населення Черкаської райдержадміністрації за період з 07.02.2018 по 13.02.2018 працював по основних напрямках роботи, а саме:

на особистому прийомі в громадській приймальні зареєстровано – 50 осіб;

забезпечено видачу довідок про перебування чи не перебування громадян на обліку – 66;

щоденно в телефонному режимі надано консультації з питань призначення соціальних допомог по телефону гарячої лінії – 65;

прийнято заяв про призначення різних видів соціальної допомоги – 172; субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг – 38; твердого палива – 140.

Відділом з питань праці та соціально-трудових відносин з 07.02.2018 по 13.02.2018 проведено роботу:

1. Проводились консультації щодо приведення у відповідність чинному законодавству та підготовки до повідомної реєстрації розпорядженням райдержадміністрації колективних договорів підприємств, організацій та установ району.

2. Проводився прийом та консультація внутрішньо переміщених осіб, учасників АТО, громадян, керівників та представників підприємств району з питань охорони праці,  та законодавства про працю.

3. Здійснювався прийом документів, необхідних для призначення та отримання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі, на оплату житлово-комунальних послуг.

Відділ персоніфікованого обліку отримувачів пільг з 07.02.2018 по 13.02.2018 працював за основними напрямами роботи :

щоденно проводиться прийом уповноважених представників сільських рад з питань прийому документів пільгових категорій населення для  організації своєчасного надання пільг на житлово-комунальні послуги громадянам, які мають таке право;

щоденно проводиться робота по внесенню даних про пільгові категорії населення до бази ЄДАРП;

щоденна робота з представником організацій та підприємств, що надають житлово-комунальні послуги, з питань внесення змін та доповнень інформації по пільговим категоріям населення для проведення нарахування та відшкодування пільг по наданим послугам;

проводиться звірка розрахунку витрат пов’язаних з наданням пільг на житлово-комунальні послуги та послуги зв’язку;

надання інформаційно-розʼяснювальної роботи з питань отримання  пільг на житлово-комунальні послуги;

проводиться робота по продовженню дії пільг особам, пільга яким надається з урахуванням доходу.

Змінено соціальні стандарти 

Постановою Кабінету Міністрів України від 6 серпня 2014 р. № 409 «Про встановлення державних соціальних стандартів встановлено соціальні стандарти, в межах яких надаються передбачені чинним законодавством пільги на оплату  житлово-комунальних послуг. З 1 січня 2018 року діють нові норми на постачання електричної енергії:

1) 70 кВт за годину на одну особу та додатково 30 кВт на кожного члена сім’ї, але не більше, ніж 190 кВт для будинків, не обладнаних стаціонарними електроплитами, у яких наявне централізоване постачання гарячої води або газові водонагрівальні приладами, а також відсутнє централізоване постачання холодної води;

2) 100 кВт за годину на одну особу та додатково 30 кВт на кожного члена сім’ї, але не більше, ніж 220 кВт для будинків, не обладнаних стаціонарними електроплитами, у яких наявне централізоване постачання холодної води, але відсутнє централізоване постачання гарячої води або газові водонагрівальні приладами;

3) 130 кВт за годину на одну особу та додатково 30 кВт на кожного члена сім’ї, але не більше, ніж 250 кВт для будинків, обладнаних стаціонарними електроплитами, у яких відсутнє централізоване постачання гарячої води та газові водонагрівальні прилади.

Роз’яснення з питань нарахування платежів за користування житлово-комунальними послугами та розміру наданих пільг з їх оплати надають безпосередньо абонентські відділи підприємств-надавачів житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку.

Сектором з питань захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи здійснюються виплати компенсацій, допомог та надання пільг громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Станом на 13 лютого 2018 р.:

проводилось нарахування компенсаційних виплат громадянам, які постраждали від наслідків аварії на ЧАЕС;

здійснювався прийом та консультація громадян з питань захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи;

приймались заяви для забезпечення санаторно-курортним лікуванням на 2018-2019 рр.;
надавалась інформація з питань, віднесених до функцій та завдань сектору, Департаменту соціального захисту населення та іншим органам виконавчої влади.
За період з 07.02.2018 по 13.02.2018 відділом державних соціальних інспекторів виконувались позапланові перевірки (обстеження матеріально-побутових умов сімей) заявників соціальних виплат з метою визначення їх рівня забезпеченості та наявності виключних обставин для набуття права на отримання субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, державної соціальної допомоги з врахуванням виняткових обставин (не на загальних підставах).

Перевірено 12 отримувачів державної соціальної допомоги та субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг шляхом перевірки їх особових справ на предмет правильності оформлення та нарахування соціальної виплати відділом соціальної допомоги управління, − надані відповідні рекомендації по виправленню та недопущенню недоліків в подальшій роботі відділу соціальної допомоги.

Систематично за даними виплатного центру виконуються заходи направлені на повернення надмірно нарахованих коштів в результаті чого отримувачам соціальних виплат направлено 3 досудових попереджень з вимогою добровільного повернення надмірно отриманих коштів:

допомоги на дітей одиноким матерям;

компенсаційних виплат особі, яка здійснює догляд за інвалідом І групи або особою, яка досягла 80 років;

державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям;

державної соціальної допомоги інвалідам.

За результатами вказаних вище дій до державного бюджету повернуто за вказаний період близько 1 тис. грн.

До відділу державних соціальних інспекторів за роз’ясненнями та консультаціями щодо набуття права отримання соціальних виплат та оформлення необхідних документів, повернення надмірно отриманих коштів соціальних виплат звернулося 10 громадян.

До відділу реабілітації та обслуговування інвалідів управління праці та соціального захисту населення Черкаської районної державної адміністрації за минулий тиждень (з 07.02.2018 по 13.02.2018 року) на особистий прийом звернулось 40 осіб, якими було порушено питання: 

забезпечення санаторно-курортним лікуванням – 20 осіб;

одержання засобів реабілітації – 10 осіб;
забезпечення автотранспортом – 4 особи;

надання матеріальної допомоги – 5 осіб;

статус інваліда війни – 1 особа;

талони на пільговий проїзд інваліда війни – 2 особи.

Видано: 

направлень на забезпечення засобами реабілітації – 6 шт.;

посвідчення інваліда війни – 1 шт.;

путівки в санаторії «Cалют» м. Одеса – 1 шт. та «Батьківщина» м. Трускавець – 3 шт.
Прийнято:

2 заяви на виготовлення технічних та індивідуальних засобів реабілітації;

1 заява на санаторно-курортне лікування;
2 заяви на матеріальну допомогу;
1 заява на зміну групи інвалідності (інваліда війни з 3 на 2 групу);
1 заява на отримання посвідчення ІВ.
Розпочато роботу щодо санаторно-курортного оздоровлення у 2018 році. 
До санаторіїв направлені листи-клопотання щодо оздоровлення 2 осіб з інвалідністю. Надійшло 2 гарантійних листа з датою заїзду та терміном перебування в санаторіях осіб з інвалідністю. 
Здійснюється інформаційно-роз’яснювальна робота з числа учасників АТО, щодо санаторно-курортного лікування та отримання психологічної реабілітації в санаторіях України.
Подано щотижневі, щомісячні звіти Департаменту соціального захисту населення та обласному фонду інвалідів.
Всім громадянам надані ґрунтовні роз’яснення та консультації в межах законодавчого поля та видані відповідні направлення.

На виплату матеріальної допомоги сформовані списки на двох осіб та надіслані на виплатний центр для формування виплатних відомостей.
До уваги осіб з інвалідністю!

Набула чинності постанова Кабінету Міністрів України від 20.12.2017 №1017 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України (далі – КМУ) від 17 червня 2004 № 785 і від 7 лютого 2007 № 150», якою визначено механізм розрахунку середньої вартості компенсації за путівку та за самостійне санаторно-курортне лікування.

Середня вартість путівки для виплати грошової компенсації та компенсації вартості самостійного санаторно-курортного лікування обчислюється з розрахунку 35 % (з округленням до однієї гривні) розміру одного прожиткового мінімуму, щороку встановленого законом на 1 січня відповідного року для осіб, які втратили працездатність. 

Законом України «Про Державний бюджет України на 2018 рік» установлено прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність, з 01.01.2018 у розміру 1373,00 гривень.

Враховуючи вищезазначене, середня вартість путівки для виплати грошової компенсації в поточному році складає 481 грн. (1373грн. х 35 %).

Грошова компенсація для осіб з інвалідністю (від загального захворювання та з дитинства) у 2018 році складатиме:

І та ІІ групи – 361 грн. (481 грн. х 75 %), 

ІІІ групи – 241 грн. – (481 грн. х 50 %). 

Для інвалідів війни:

І та ІІ групи – 481 грн. (481 грн. х 100 %), 

ІІІ групи – 361 грн. –  (481 грн. х 75 %). 

За додатковою інформацією звертатись за тел. 64 34 72.

